e —

b b
' I

ey v CAMOKATb|
SN IS N BENOCWNEAbI .



COLEPHAHME




3-X HONNECHBIE CAMOKATbI

SKL-06A  SWEET 4
SKL-06L  JAY 6-
SKL-07 CAVY 8
SKL-09 LYNX 10-1
SKL-07D  PLAY 12-1
SKL-010  STRONG 14-1
K7 MAX 16-1

CAMOKATBI3 B 1

SKL-L-05 ONE 18-19

TPIOKOBbIE CAMOKATHI

SK-A2101 RECORD 20-21
SK-A3100 RECORD 2 22
SK-A8102 RECORD PRO 23

2-X KOJIECHbIE CAMOKATDbI

CAMOKATbI € HAlyBHbIMWX KOJIECAMA

SKL-125 ALFA 24-25 SKL-121  START 58-59
SKL-145A BETA 26-27 SKL-120  RIDER 60-61
SKL-037 SLIDER 28-29 SKL-160  SPEED  62-63
SKL-037+5cM  SOLO 30
SKL-037-PUS ~ RODEO 30
SKL-air weel DIRT 31
SKL-037-AWS ~ CROSS 31
SKL-037-S SIGMA 32-33 BEOBE/Ibl
Kb STYLE 34-35
SKL-036 ENERGY 36-37 SKL-121 BALANCE b4-65
SKL-037-3 PIRATE  38-39
SKL-046 CORSAIR  40-41
SKL-036A SPECTR  £42-43
K5 RAPID Lh-15
SKL-035 BINGO i JETCKVE BENOCUMEDBI
SKL-03A YODA 48-49 ANGEL 4t
SKL-036 YOKER 50-51 TURBO 2649
SKL-03C DYNAMIC ~ 52-53 071
K3 SPORT7  54-55 AERO

SPORT9  56-57 PONY 7273
K2 PONY D 74-75



3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

120/80

et 25



/‘““*’f‘;ﬂ:‘““- 1.'-.._...__. '1I'---*-—__—

- 1

.

— g . ;
= s = 4 LT S t=

- [ it
. i
- L~ - g b
e R T iy "‘-'Ih-h--p_f"

), T ¥ "

Sweet

Y [1ns Koro: PebeHok

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cM) : 64

(nepenHve-3agHue, MMm): 120-80

Matepwan pambi:

. . AMopTr3aTop: HeT
Heitnon/ Mnactuk/AnloMuHmin P P

o
ol

[  Bect:22 Avaverp konec
ab

otieo

=4 [natpopma: [leTcKan

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3smepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 390x110

MaKcuMarbHas Harpyska (Kr): 25

[ononHuTenbHble ocobeHHoCTV: Heckonb3ALan
nnatpopma anA Hor, beicTpocbeMHan pyyKa,
AHaToMmnyecKme rpuncsl



3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

@
Y 3+
o.-,i”‘o Het

120/80

8y 25



L BL o=

[1ns Koro: PebeHok

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 51-71

Bec (kr): 2.2

Matepwan pambi:
Heitnon/ Mnactuk/AnloMuHmin

|
%
Ves¥
®

otieo

L=

'S /\ 4

Mnatdopma: [letckan

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tun Konec: [NonnypeTaHoBble,
cBeTALLMeCA

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MMm): 120-80

AmopTw3arop: HeT

v

LlBeTa

+E21 <9

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3smepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 390x110

MaKcuMarbHas Harpyska (Kr): 25

[ononHuTenbHble ocobeHHoCTV: Heckonb3ALan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
BbicTpoChEMHaA pyyKa, AHATOMUYECKME Fpurnchl,
CBeTALecA Koneca




3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

CAVY

Y 3+

o;éf Het

120/80

et 60



- - 1 i 1 -
/ﬂ%ﬂ. gl S Sy h""""‘_ e ~igi— -
- ¥ .
s - - ’ A

4 =
e ——

.

MR -

!

-

[ it

]

- '-.__:_.:...-p e _"""-"-'_"'—: )

Cawvy

¥

o
skl
[\
ob

[1ns Koro: PebeHok

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 67-88

Bec (kr): 2.2

Matepwan pambi:
Heitnon/ Mnactuk/AnloMuHmin

@

|
%
Ves¥
®

otieo

L=

Mnatdopma: [letckan

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tun Konec: [NonnypeTaHoBble,
cBeTALLMeCA

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MMm): 120-80

AmopTw3arop: HeT

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 410x135

MaKcuMarbHas Harpyska (Kr): 60

[ononHuTenbHble ocobeHHoCTV: Heckonb3ALan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
BbicTpoChEMHaA pyyKa, AHATOMUYECKME FpHrnCchl,
CBeTAWMeCA Koneca



3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

.........
.......

120/80

et 30



Lynx

¥
Q

L B L

[1ns Koro: PebeHok =4 lnatdopma: JeTckan
MecTo Katanms: [opog, Mapk :::: LiBeT pambl: B acCopTMeHTe
Bbicota pyna (cm): 52-70 Tvn konec: lMnactuk
_ [nameTtp Konec
Bec (ur): 225 (nepenHue-3anHme, MM): 120-80

Matepwan pambl: [TnacTuk/ AnioMnHIiA AMopTu3aTOp: HeT

otieo

v

LlBeTa

A/ \ 4

+E21 <9

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 410x110

MaKcuMarbHas Harpyska (kr): 30

[lononHuTenbHble 0co0beHHOCTU: Heckonb3Allian
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
BbicTpocbeMHan pyyKa, LiBeTHble aHaToMUyecKme
rpwncel, YBeMYeHHsI yron noBopoTa



3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

120/80

Y 6o



- - 1 i 1 -
/ﬂ%ﬂ. gl S Sy h""""‘_ e ~igi— -
- ¥ .
s - - ’ A

4 =
e ——

.

MR -

!

-

[ it

]

- '-.__:_.:...-p e _"""-"-'_"'—: )

Play

¥

o
skl
[\
ob

[1ns Koro: PebeHok

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 52-70

Bec (kr): 2.25

Matepwan pambi:
Heitnon/Mnactuk/AnioMuHNiA

—l
%
Ves¥
&

otieo

L=

Mnatdopma: [letckan
LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tun Konec: [NonnypeTaHoBble,
cBeTALLMeCA

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MMm): 120-80

AmopTw3arop: HeT

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 450x140

MaKcuMarbHas Harpyska (Kr): 60

[ononHuTenbHble ocobeHHoCTV: Heckonb3ALan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
AHaTomMuuecKkme rpuncel, CKNapHoN MexaHnaM,
Mysbika, CBeTALLMecA koneca v nnatdopma.



3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

Y 3+

&;éf Het

120/76

et 70




tron

¥

o
skl
[\
ob

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 69-91

Bec (kr): 4.0

Matepwan pambi:
Heitnon/Mnactuk/AnioMuHNiA

—l
%
Ves¥

otieo

Mnatdopma: YcvneHHas

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MM): 120-76

AmopTun3atop: HeT

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 550x110

MaKcumanbHasA Harpyska (kr): 70

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
BbicTpocbeMHan pyyKa, AHaToMuyeckue

rpwncel, YeuneHHan KOHCTPYKUmMA



3-X KOJTECHBIE
CAMOKATHI

145/100

et 70



L BE o=

QX

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 76.5-90

Bec (kr): 4.12

Matepwan pambi:
Heinox/Mnactuk/AnioMUHWIA

—l
%
Ves¥

\eo

A
3

Mnatdopma: YcunerHan

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MM): 145-100

AmopTw3atop: Het

: Q)

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 435x140

MaKcumanbHasA Harpyska (kr): 70

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
BbicTpoChEMHaA pyyKa, AHATOMUYECKME FpHrnCchl,
CKnapHoM MexaHn3M, YeuneHHan KOHCTPYKUMA.




CAMOKATHI
3B1

One

Y 3+

&,&‘f Het

120/80

e\ 40/60




One

¥

o
skl
[\
ob

[1ns Koro: PebeHok

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 67-92

Bec (kr): 2.25

Matepwan pambi:
Heinox/Mnactuk/AnioMUHWIA

=4 [natpopma: [leTcKan

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

@ Tun Konec: [NonnypeTaHoBble,
cBeTALLMeCA

[nameTtp Konec

(nepenHve-3agHue, MMm): 120-80

AmopTw3atop: Het

otieo

(‘,\\ Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)
@» Pasmepbl nnatdopMbl (AxL, MM): 410x135

m MakcyMansHan Harpyska (kr): 40/60

[lononHuTenbHsle ocobeHHoCTV: CaMoKaT-TpaHchopMep,
HecKkonb3Allaa nnathopMa ana Hor,

Perynupyeman BbicaTa pyns, beICTpocheMHaA pyyKa,
AHatomuyeckwie rpuncel, CBeTALLMeCA Koneca,
PoawTenbckad pyyka




TPIOKOBbIE
CAMOKATbI

Record

100/100

et 100



leTa

\ '\ 4
Record -

. ~
Y [na Koro: MogpocTok, Bapocnbii =4 [natpopma: Huzkan ‘.)\ Twn TopMo3a: HorkHoi
. o, (X}
MecTo KaTanwA: [opog, Mapk, CKeiT-napk 3‘.: LigeT pambl: B accopTuMeHTe o, Twun nogwwmnHmkos: ABEC-5

Bbicota pyna (cm): 85 Tun Konec: [Mnactk @ Pa3mepbl Nnathpopms (XL, MM):

o
ol
@ Bec (kr): 2.6 [vawerp Konec m MakcyManbHan Harpyska (kr): 100
ab

(nepenHve-3agHue, MMm): 100-100

[lononHnTenbHble 0co6eHHOCTY: YcuneHHan cBapKa,
AmopTu3atop: Het Heckonb3Allaa nnatdopma anA Hor,

YcvneHHanA cTanbHaA pyyka, Mnatdopma PRO

C ABOWHBIM CoeM, AHATOMUYECKIE MPUNCHI.

Matepwan pambl: Ctanb, ANOMUHII

otieo



TPIOKOBbIE
CAMOKATbI

Record 2

LB L o=

[na Koro: MogpocTok, Bapocnbi P===4 [Inatdopma: Huskan

oo,
- A4 .
Mecto KaTaHua: [opog, Mapk, CKeliT-napk v, .9 Lier pambi: B accopimenTe

Bbicora pyne (cM): 85 Tvn Konec: AnoMUHWIA
[nameTtp Konec
Bec (kr): 2.6 =% (nepepHve-3agHvie, Mm): 100-100
Matepuan pambl: Ctanb, AnloMUHWIA % AmopTw3atop: Het
3

+E201 <9

LIBeTa

A

Twun TopMo3a: HokHow

Tun nogwwmnHukos: ABEC-5

Pa3mepbl nnatdopms (XL, MM):

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHeIe 0C06EHHOCTU: YCureHHan CBapKa,
Heckonb3Allaa nnatdopma anA Hor,

Mnatdopma PRO ¢ ABOMHBIM CrloeM,
AHaToMuyecKme rpuncel



TPIOKOBbIE
CAMOKATBI

\ /

LIBeTa

® Record P

[nAa koro: MogpocTok, Bapocnbin P===4 [Inatdopma: Huskan Twun TopMo3a: HokHow

o,
MecTo Katanus: [opog, Mapk, CKeiT-napk :. S LiBeT pamsl: B accopTumenTe Tvn noawwmnHyKos: ABEC-5

¥
o
@-)OI Bbicota pyna (cMm): 85 Tvn Konec: ANIOMUHKIA

Pa3mepbl nnatdopms (XL, MM):

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

B :2.6 [uameTp Konec
ec (Kr)

(nepenHue-3aaHme, Mm): 100-100

[lononHuTenbHeIe 0C06EHHOCTU: YCureHHan CBapKa,
Heckonb3Allaa nnatdopma anA Hor,

YcvneHHanA cTanbHaA pyyka, Mnatdopma PRO

C ABOMHbIM C/10eM, AHaTOMUYECKWe FpUMCI

Matepuan pambl: Ctanb, AnloMUHWIA AmopTw3atop: Het

+E201 <9

otieo



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

Alfa

Y 3+

fi’f Het

125/125

It 50




[na Koro: MogpocTok, Bapocnbi

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 75.5-87

Bec (kr): 2.4

Matepwan pambl: Ctasb, AnIoMUHUIA

—l
%
Ves¥

otieo

Mnatdopma: CpeaHan

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHWe-3agHue, MM): 125-125

AmopTw3atop: Het

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (xw, Mm): 475 x 100

MaKcuManbHas Harpyska (kr): 50

[ononHuTenbHble ocobeHHoCTV: Heckonb3ALan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnapHol MexaHn3M, PeMeHb AnA nepeHocKy,
AHaToMmM4ecKme rpuncsl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

145/145

et 100




¥

o
skl
[\
ob

[na Koro: MogpocTok, Bapocnbi

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 75.5-87

Bec (kr): 3.5

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

P==4 [natpopma: CpeaHan

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
=% (nepepHvie-3agHvie, MM): 145-145

AmopTw3atop: lNepegruin

otieo

(‘.\\ Tvn Topmo3a: HorHon
Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)
@ Pasmepbl nnatdopMbl (axw, Mm): 510 x 118

m MaKcuMarbHas Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHble 0co0beHHOCTU: Heckonb3Allian
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnaaHoi MexaHu3Mm, PemeHb AnA nepeHocKu,
AHaToMmM4ecKme rpuncsl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

200/200

et 100



S T S 1 Lo TR i

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 72-90

Bec (kr): 3.8

Matepuan paMbl: AnioMuHiA/Ctanb

. —— i e i—

—l

%
Ves¥

\eo

A
3

Mnathopma: 3aHuKeHHas

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MM): 200-200

AmopTw3atop: Het

v

LIBeTa

®

o (N
°

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 520x113

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnagHo MexaHn3M Ha 3KCLIEHTPYIKe,

PeMeHb AnsA nepeHocku, AHaToMU4ecKue rpuncel



B3pocnbii, MogpocTok 200-200
[opog, Jlec, Mapk

77-95 Het

3.8 HoHoi

AnioMuhnia, Ctanb 608zz (ABEC-7)

3aHWKeHHanA 520x113

B aCCOPTUMEHTE 100

lMonuypeTaHoBble HecKonb3slan nnatdopma Ans Hor,
Perynupyemas BbicaTa pyna,
CKna[HOM MexaHW3M Ha 3KCLIEHTPYIKE,
PeMeHb 117 nepeHocKu

Camokar BiBiTu RODEQ (sKL-037-PUS)

[Ins Koro B3pocnbiig, Mompoctok  [InaMeTp Konec 200-200

MecTo KaTaHua lopog, Jlec, Mapk (nepenHue-3agHue, MM)

Bbicota pyna (cm): 79-94 Amoptu3arop: Het

Bec (kr) 38 Twun TopMo3a HorHom

Matepwan pambi Aniomunni, Ctanb Twn NoAWWNHMKOB 608zz (ABEC-7)

MnatdopMa: Bbicokan PasmMepbl nnatdopMbl (gxi, MM)-—520x113

Liget pambl B aCCOPTUMEHTE MaKcvManbHaA Harpyska (Kr) 100

Tvin Konec [NonnypeTaHoBble [JononHuTensHble ocobeHHocTv  Heckonb3aAllaa nnathopma [d Hor,

Perynvpyemas BbiCoTa pynA,
CKnaaHo MexaHmaM,
PeMeHb A11A NepeHocKM

\



CaMoKart

B3pacnbiia, MogpocTok 205-205
lopop, Jec, Mapk
72-90 Het
38 HorkHoi
AniomMuHui, Cranb 6082z (ABEC-7)
3aHWKeHHaA 520x113
B aCCOPTUMEHTE 100
I HecKonb3Awaa nnatdopma anA Hor,
PerynupyeMan BbicoTta pyns,
CKnagHom MexaH13Mm,
PeMeHb [11A NepeHocKK,

LieT pamb
Tun Konec

Camokar BiBiTu CROS

[Ins Koro Bapocnein, [Mogpoctor  [Inametp Konec 205-205

MecTo KaTaHuA lopog, Jlec, Mapk (nepenHue-3agHue, Mm)

Beicota pyna (cm): 79-94 AmopTizatop: Het

Bec (kr) 38 Twn TopMo3a HoHon

Matepwan pambl AntomuHni, Cranb Tvin NOALIMMHUKOB 6082z (ABEC-7)

Mnarhopma: Bbicokan Pa3mepbl nnatgopMel (axw, M) 520x113

LiBeT pambl B aCCOPTUMEHTE MaKcuMarbHas Harpyska (Kr) 100

Tvn Konec HanysHble [lononHuTenbHble ocobeHHocT  Heckonb3Allan nnathopma s Hor,

Perynupyemas BbicoTa pyns,
CKnagHov MexaHu3M,
PemeHb AnA nepeHocKy,
AHaToMMYECKME rpuUnchl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

oé‘”f MNepeaHnn
200/200

et 100



Sigma

¥
Q

L B L

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 72-90

Bec (kr): 4.1

Matepwan pambl: AntoMuHUIA, CTanb

=4 [lnathopma: 3aHmeHHanA

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
=4 (nepenHue-3agHve, mm): 200-200

AmopTw3atop: lNepegruin

otieo

(‘.\\ Tvn Topmo3a: HorHon
Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)
@» Pasmepbl nnatdopMbl (Axi, MM): 520x113

m MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnapHol MexaHn3M, PeMeHb AnA nepeHocKy,
MepeaHwin aMopTM3aTop, AHaTOMUYECKME FPUMCHI



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

200/200

et 100



4v)

LlBeTa

A /'\ 4

Style

[lononHuTenbHble 0co0beHHOCTU: Heckonb3Allian
nnatpopma anA Hor, PeMeHb 4nA NEPEHOCKM,
AHaToMuyeckwe rpuncel, NogHoMKa

Matepuan paMbi: [nactuk, Cranb AmopTw3atop: Het

o
Y [na Koro: MogpocTok, Bapocnbi =4 [natdopma: CpeaHsn (‘.)\ Twn TopMo3a: HowHoi
D (X))
o MecTo Katanms: [opog, Mapk :”: LiBeT pambl: B acCopTMeHTe o 0 Tun nogwmnHykos: 608zz (ABEC-7)
Bbicota pyna (cm): 72-90 Tun Konec: [NonnypeTtaHoBble @ Pa3mepbl NAATGOPMbI (OXLL, MM):
_ [nameTp Konec m i
Bec (kr): 5.4 (neperute-amHie, mv): 200-200 MakcyManbHan Harpyska (kr): 100

L B L

otieo



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

i

200/200

et 100



nerg

O
Y [na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 75-95

Q
bl

@ Bec (kr): 45
ok

Matepuan paMbl: AnioMuHiA/Ctanb

—l
%
Ves¥

otieo

MnatdopMa: LMpoKas

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MM): 200-200

AmopTw3atop: Het

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 435x140

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTu: LLnpokan aexa,
Heckonb3Atana nnatdopma anA Hor, MogHokKa,
Perynvpyeman BeicoTa pyns, CKnagHoi MexaHuaM,
AHaToMmnyecKme rpuncsl, PeMeHb Ans nepeHocku



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

231/180

e} 100



Pirate

¥

o
skl
[\
ob

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk

Bbicota pyna (cm): 78-97

Bec (kr): 4.34

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

P==4 [natpopma: CpeaHan

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
=4 (nepenHue-3agHve, Mm): 231-180

AmopTw3atop: lNepegruin

otieo

4V

LlBeTa

\ /'\ 4

‘\\ Twn TopMo3a: HorkHow
@ e

(X}
o, Twn nogwwmnHuKoB: 608zz (ABEC-7)
@» Pasmepbl nnatdopMbl (AxL, MM): 560x150

m MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnapHol MexaHn3M, PeMeHb AnA nepeHocKy,
MofHoMKa, AHaTOMMYECKME FpUnchl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

@
Y 3+
&é"f MNepeaHnn

200/200

et 100



orsair

¥

o
skl
[\
ob

[na Koro: MogpocTok, Bapocnbi

MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk

Bbicota pyna (cm): 72-90

Bec (kr): 4.1

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

—l
%
Ves¥

otieo

Mnatdopma: Crangapt

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MM): 200-200

AmopTw3atop: lNepegruin

Twn TopMo3a: HoxkHow, PydHoin

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopms (XL, MM):

MaKcuMarbHas Harpyska (kr): 100

[lononHuTeNbHbIE 0C06EHHOCTY: HecKkonb3Allan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnaaHoM MexaH13M HOBOro NoKosneHuns, MogHOMKa,
PemeHb AnA nepeHoCKM, AHaTOMUYeCKMe rpunchl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

Y 3+

o;éf Het

230/180

et 100




- - i =
- - i 1
/ﬂ%‘_l— = B 'hd-*-___ i —— - >
- ¥ .
& e - ' 5

>

~d s 1 e S T e

.
ks it

e D S i

| BRI Se

Spectr

Y [na Koro: MogpocTok, Bapocnbi =4 [natdopma: LLinporan (‘.)\ Twn TopMo3a: HowHoit, pyyHoi
D (X))
o MecTo Katanms: [opoga, Jlec, Mapx :”: LiBeT pambl: B acCopTMeHTe o 0 Tun nogwmnHykos: 608zz (ABEC-7)
Bbicota pyna (cm): 78-97 Tun Konec: [NonnypeTtaHoBble @ Pa3mepbl NAATGOPMbI (OXLL, MM):
_ [nameTp Konec m M 100
Bec (kr): 5.32 (nepertute-samie, mv): 230-180 aKcMarnbHanA Harpyska (Kr):

Matepwvan pambl: ANOMUHUI AmopTu3atop: Het nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnapHol MexaHn3M, PeMeHb AnA nepeHocKy,

MoaHorKKa, AHaToMMYeCKwe rpuncobl

LBl

I [lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan

otieo



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

@

Y 3+
3 MNepeaHui,
& 3apHui

230/200

et 100



- S

Rapid

¥

o
obl
[rs)
o

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Mapk

Bbicota pyna (cm): 96.5-106

Bec (kr): 6.9

Matepuan paMbl: AnioMuHiA/Ctanb

LlBeTa

v

A

P===4 [InatdopMa: 3aHMKeHHanA

P
A4 .
Vs LiBeT pambl: B accopTiMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
=% (nepepHve-3agHvie, Mm): 230-200

Z  Amoptu3artop: llepegHuin, 3agHnit

otieo

®

o (N
°

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopms (XL, MM):

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnapHol MexaHn3M, PeMeHb AnA nepeHocKy,
MofHoMKa, AHaTOMMYECKME FpUnchl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

&é“‘f MNepeaHnn
200/200

et 100



[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii =4 [natdopma: CpeaHsn
MecTo Katanms: [opoga, Jlec, Mapx :::: LiBeT pambl: B acCopTMeHTe
Bbicota pyna (cm): 80-102 Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble
_ [nameTtp Konec
Bec (r): 5.7 (nepenHue-3aaHme, Mm): 200-200

Matepuan pambl: AioMUHMI AmopTw3atop: lNepegruin

otieo

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 465x136

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnapHol MexaHn3M, PeMeHb AnA nepeHocKy,
AHaToMmM4ecKme rpuncsl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

@

Y 3+
3 MNepegHun,
& 3apHui

200/200

et 100



Yoda

O
Y [na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii P===4 [Inatdopma: CpeaHsan

D
. A4 .
MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Bbicota pyna (cm): 82-103 Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

o
ol

[ Becrk57 [IvameTp Konec
oh

(nepenHue-3aaHme, Mm): 200-200

Matepuan pambl: AioMUHMI AmopTw3atop: lNepegnuin, 3agHni

otieo

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 465x136

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CknapHol MexaHwaM, brokuposka pyna,

PeMeHb AnA nepeHockm, AHaToMUYeCKme rpuncs



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

Yoker

@

Y 3+
£ MNepegHun,
& 3agrun

200/200

et 100



Yoker

¥

o
skl
[\
ob

[na Koro: MogpocTok, Bapocnbi

MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk

Bbicota pyna (cm): 82-103

Bec (kr): 5.7

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

P==4 [natpopma: CpeaHan

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
=4 (nepenHue-3agHve, mm): 200-200

AmopTw3atop: lNepegnuin, 3agHni

otieo

Twn TopMo3a: HoxkHow, PydHoin

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopmsl (axw, Mm): 465x136

MaKcuMarbHas Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHble 0co0beHHOCTU: Heckonb3Allian
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnaaHoM MexaH13M Ha 3KCLIEHTPYKe, brokmpoBKa pyna,
PeMeHb AnA nepeHockm, AHaToMUYeCKme rpuncs



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

Dunamic

@

Y 3+
£ MNepeaHui,
& 3apHui

200/200

et 100




[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk

Bbicota pyna (cm): 82-103

Bec (kr): 5.8

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

=4 [natdopma: CpeaHsn

D
A4 .
ves¥ LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
=4 (nepenHue-3agHve, mm): 200-200

\eo

Z  Avoptuzatop: MepegHuit, 3apHuit
3

Twn TopMo3a: HoxkHoit, Disk pyyHoi

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopms (XL, MM):

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHble 0co0beHHOCTU: Heckonb3Allian
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
CKnaaHoi MexaHu3Mm, briokupoBKa pyns,

PemeHb anA nepeHocku , MoaHoKa,
AHaToMmM4ecKme rpuncsl



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

@

Y 3+
3 MNepegHun,
& 3agrun

180/180

e} 100



S T S 1 Lo TR i

N

- . —— i e i—

port /

¥
Q

L B L

[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk

Bbicota pyna (cm): 85-105

Bec (kr): 6.2

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

—l

%
Ves¥

otieo

Mnatdopma: CpeaHan

LigeT pambl: B accopTuMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble

[nameTtp Konec
(nepenHve-3agHue, MM): 180-180

AmopTw3atop: lNepegruin

LlBeTa

Twn TopMo3a: HorkHow

Tun noawwmnHmKoBs: 608zz (ABEC-7)

Pa3mepbl nnatdopms (XL, MM):

MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

[lononHuTenbHele ocobeHHocTH: Heckonb3nllan
nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
YO06HbIN CKNAHOM MeXaH3M «He3 pyK,
BrokupoBka pynA, PeMeHb 1A NEPEHOCKM,
AHaToMuyeckme rpuncel



2-X KOJIECHbBIE
CAMOKATbI

@

Y 3+
3 MNepeaHui,
& 3apHui

200/200

et 100



[na Kkoro: MogpocTok, Bapocnbii

MecTo Katanma: [opog, Jlec, Mapk

Bbicota pyna (cm): 85-105

Bec (kr): 6.2

Matepwvan pambl: ANOMUHUI

P===4 [Inatdopma: CpeaHsan

P
A4 .
Vs LiBeT pambl: B accopTiMeHTe

Tvn konec: [MonunypeTtaHoBble
[nameTtp Konec
=% (nepenHve-3agHvie, Mm): 200-200

AmopTw3atop: lNepegnuin, 3agHni

otieo

LlBeTa

(‘.)\ Twn TopMo3a: HorkHow

® o TvnnoawmnHukos: 608zz (ABEC-7)

@» PasmMepbl NNaTGOpMbI (AXLL, MM):

m MaKcyManbHaA Harpyska (kr): 100

nnatpopma ana Hor, Perynnpyemas BbicoTa pyns,
YO06HbIN CKNAHOM MeXaH3M «He3 pyK,

Broku1poBKa pyna, PeMeHb AnA nepeHock, NoaHOMKa,
AHaToMuyeckme rpuncel

I [lononHuTensHsle ocobeHHocTV: Heckonb3aAtlan




CAMOKATbI C HAYBHBIMM
KOJIECAMA

12 nonmoB

et 100



Start

B> [@ =

[na Koro: PebeHok, MogpocTok

[vameTp Konec: 12"
(MepepHwe - 3aaHue, [11OMM)

Bunka: Hectkan

Matepuan pambl: Steel

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBan

Mnatgopwia: Cpenwn ‘K&‘ MakcvManbHan Harpy3ka (Kr): 100

Tun Konec: HagyBHble [lononHuTenbHble 0cobeHHOCTV: HecKkonb3allas
nnatdopma AnA Hor, MoHOMKKa,
AHaToMnyecKwe rpuncel,

Tvin Topmo3a: V-brake, 3agHui MoBblILLEHHAA MPOXOAMMOCTb

MokpbiLwka: [loporkHaa

06opa: Steel



CAMOKATbI C HAYBHBIMM
KOJIECAMA

12 nonmoB

et 100



> [ =6 =

W J o

[na Koro: PebeHok, MogpocTok

[vameTp Konec: 12"
(MepepHwe - 3aaHue, [11OMM)

Bunka: Hectkan

Matepuan pambl: Steel

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBan

Mnatdopma: CpeoHan

‘K&‘ MakcvManbHan Harpy3ka (Kr): 100

Tun Konec: HagyBHble [lononHuTenbHble 0cobeHHOCTV: HecKkonb3allas
nnatdopma AnA Hor, MoHOMKKa,
AHaToMnyecKwe rpuncel,

Tvin Topmo3a: V-brake, 3agHui MoBblILLEHHAA MPOXOAMMOCTb

MokpbiLwka: [loporkHaa

06opa: Steel



CAMOKATbI C HAYBHBIMM
KOJIECAMA

16/12 norimMoB

et 100




¥
ﬁ

AV
z

[na koro: PebeHok, MogpocTok

[vameTp Konec: 16"-12"
(MepepHwe - 3aaHue, [11OMM)

Bunka: Hectkan

Matepuan pambl: Steel

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBas

4vp

llBeTa

\ '\ 4

=4 Tlnargopma: Cpeanan ‘KE MakcvManbHan Harpy3ka (Kr): 100

Tun Konec: HagyBHble [lononHuTenbHble 0cobeHHoCTH: Heckonb3Allan
nnatdopMa Ans Hor, MoHOMKa,
AHaToMMYeCKwe rpunchl, 3BOHOK,

Tvn Topmosa: V-brake, 3agHui MoBblILLEHHAA MPOXOAMMOCTb

'\ MokpbilLKa: [oporkHan



BEIOBEJIbI

Balance




- d - i =
— | i
__‘ﬁ.ﬂ‘._,‘.l-\_...:ﬂ_._. =% .‘_’*-____ —i— L - -
- Ll -
- " ~ . ;

%
g - — . - 1 E
- N g g i
- "L 'S “
- i
- L- =
e e e T e iy, ——"y,

= ) @

Balance

PerynMpOBHa ceana no BbicoTe

Matepuan paMmbl: Marimi Wndrep: Het

°
Y [InAa Koro: Pebexok ( .: Kon-Bo ckopocteit: 1 %ﬁ% 06oga: Steel
[vameTp Konec: 12" ," Mepen. nepexs.: Het "\ MokpbiwKa: loporHan
PAY Bunka: HecTxas Y 3 nepern.: Her I [ononHuTenbHsle 0cobeHHoOCTY:
ﬂ ’ & 0bneryeHHan paMa, AHaTOMUYECKIE FPUMCHI,

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBas Tvn TopMo3a: Hert




OETCKWE BEJTOCUMELD



4Yp
\ /'\ 4

[InAa Koro: Pebexok Kon-Bo ckopocteit: 1

[uametp Konec: 12", 14°, 16", 18", 20" Mepeq. nepexs.: Het

Bunka: Hectkan 3apH. nepekn.: Het
Matepuan pambl: Steel

Pynesas KonoHKa: Pesbbosan Tun Topmo3za: HoxHbie (Coaster)

06oga: Steel

MokpbiLuKa: [opoxHaa

[ononHuTensHsie ocobeHHocTv: bokoBble
Konecukm, KopauHa, Kpbinbs, 3aaHee Kpbino ¢
doHapeM, MonHan 3alumTa Lenw,
AHaTomuyecKme rpunce,

CeeTozvoab! Ha NepeiHeM Konece,
batapeliki B Komnn. Tuna AAA



OETCKWE BEJTOCUMELD



Turbo

® =

—

P

&
¢

[InAa Koro: Pebexok

Hunametp Konec: 12°, 14", 16", 18", 20"

Bunka: Hectkan

Matepuan pambl: Steel

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBas

o Kon-Bo cropocTeit: 1

E  [epen. nepexn.: Het
yd PeA. nep

“p .
& 3anH. nepekn.: Het

-i: LWundrep: Her

Tvin TopMo3a: HorkHele (Coaster)

06oga: Steel

MokpbiLuKa: [opoxHaa

[ononHuTensHsie ocobeHHocTv: bokoBble
Konecukw, Kpbinba, KopawHa,

MonHaA 3aLumTa Lienu, AHaToMUYeCKKMe rpunchl
CBetoanoHaA paMa no nepuMeTpy,
batapeliku B Komnn. Tuna AAA




OETCKWE BEJTOCUMELD




Aero

Y

G

A
Vivg

[InAa Koro: Pebexok

Hunametp Konec: 12°, 14", 16", 18", 20"

Burka: Steel, secTkan

Matepuan pambl: Steel

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBas

Kon-Bo ckopocteit: 1

Mepen. nepekn.: Het

3anH. nepekn.: Het

Wndrep: Het

Tun TopMmo3a: HorkHow

AT
Gy

+ /

06opa: Alloy

MokpbiLuKa: [opoxHaa

[ononHutenbHble 0COBEHHOCTY: Hpblﬂbﬂ,
HOpBMHa, OOKOBbIE KONECKIKM,
AHaToMuyeckmne rpuncbl, [NonHan 3awwwmTa Lenm




OETCKWE BEJTOCUMELD




[1ns Koro: PebeHoK

Hunametp Konec: 12°, 14", 16", 18"

Bunka: Hectkan

Matepwan pambl: Martumi

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBan

Kon-Bo ckopocteit: 1

Mepen. nepekn.: Het

3anH. nepekn.: Het

Wndrep: Het

Tvin TopMo3a: HorkHele (Coaster)

06opa: Steel

MokpbiLuKa: [opoxHaa

[ononHutenbHble ocobeHHocTH: bokoBble
KOnecukn, Hpblﬂbﬂ, 3BOHOK,
MonHanA 3awwwmTa Lenw, AHaTomMmnyeckmne rpuncobl




OETCKWE BEJTOCUMELD




Pony

® =

—

P

&
¢

[InAa Koro: Pebexok

Hunametp Konec: 12°, 14", 16", 18", 20"

Bunka: Hectkan

Matepwan pambl: MarHvesbIv cnnas

PyneBas KonoHKa: Pe3bboBan

Mepen. nepekn.: Het

3anH. nepekn.: Het

-i: LWundrep: Her

Tvn TopMo3a: Disk Mex.

)
9

+ 7

A
@

06opa: JuTble AMCKM

MokpbiLuKa: [opoxHaa

[ononHuTensHsie ocobeHHocTv: bokoBble
Konecukw, CKnaaHol pynb, Yackl, BHyTp.
MpOBO/IKa TPOCUKA, Kpbiibs, 3BOHOK,

MonHas 3aLumTa Lienu, AHaToMUYeCKe rpunchl




-
3 -
m- . - - R
‘} " o+
e ) e = T e N e
iy oL 5
i = -
S
N -&F‘-'-" = n-.-—-r-—-?ﬁv-f‘--q-'—“ —— —— -
i 3 :
- ’ ; -
e g~ a4 T e e T ST

A . —— .'f.\_ . )

bibiT:

MNpucoegmHAncA K Ham!

o Mocksa, Bonrorpagckui npocnekT 42 K 8
\{ 8 (495) 369 38 28

opt@avivasport.ru

&9 www.bi-bi-tu.com

N\ vk.com/bibitu_russia

@bibitu_russia

<A avivasport_bot

(O WhatsApp: + 7 (495) 369 38 28

e

- r e, -
g ORI S L e T

- L]
e e B T —

- -
*** MpeacTaBsieHHble cneunuKaLiMm akTyanbHbl

S e — ... HaMoOMeHTVENMMALMMKETIOTE.
OMIOHEHTbI Ha MSOGPE)KEHMHX MoryT

0T/IN4aTbCA OT peam,Hm?l KOMMeKTauun.
MpousBoauTeNb ocTaBNAET 3a coboit NpaBo Ha -
W3MeHeHWe KOMMNeKTauui.
- s - [pu.p: y AT
KOMI/IEKTALMIO Y MeHefepa.

L




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	4: sweet
	5: sweet2
	6: jay
	7: jay2
	8: cavy
	9: cavy2
	10: lynx
	11: lynx2
	12: play
	13: play2
	14: strong
	15: strong2
	16: max
	17: max2
	18: one
	19: one2
	20: record
	21: record
	22: record2
	23: record pro
	24: alfa
	25: alfa2
	26: beta
	27: baeta2
	28: slider
	29: slider2
	30: sollo все
	31: dirt все
	32: sigma
	33: sigma2
	34: style
	Страница 35
	36: energy
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	Страница 64
	Страница 65
	Страница 66
	Страница 67
	Страница 68
	Страница 69
	Страница 70
	Страница 71
	Страница 72
	Страница 73
	Страница 74
	Страница 75
	Страница 76

